
 

 
 

 

 

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
ГОЛОВИ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

 

08.10.2014 № 425 

 

 

Про стан підготовки житлово - 

комунального господарства 

та бюджетних установ області 
до опалювального сезону 2014/15 року 

 

Органами виконавчої влади та місцевого самоврядування, 

підприємствами, установами і організаціями області завершена робота з 
виконання завдань, визначених розпорядженням голови облдержадміністрації 
від 04.06.2014 № 175 „Про підсумки роботи житлово-комунальних підприємств 

області в осінньо-зимовий період 2013/14 року та завдання з підготовки до 

опалювального сезону 2014/15 року”. 

Житловий фонд, комунальна теплоенергетика, водопровідно-

каналізаційне та дорожнє господарство області в запланованих обсягах 

підготовлені до роботи в осінньо-зимовий період.  

Слід відзначити позитивну роботу з підготовки теплового та 

водопровідно-каналізаційного господарства на підприємствах ОКВПТГ 

„Полтаватеплоенерго”, ОКВПТГ „Миргородтеплоенерго” та КП 

„Комсомольськводоканал”. 

Виконані заходи з енергозбереження забезпечать зменшення споживання 

природного газу до 3,3  млн. м³. 

Станом 15.09.2014 комплексно підготовлено до функціонування в 

осінньо-зимовий період 6393 житлових будинків. Якісно та своєчасно 

оформлено паспорти готовності в містах Миргороді та Кременчуці, 
Кобеляцькому й Семенівському районах. Недостатня робота з цього питання 

проведена в м. Лубни та Хорольському, Оржицькому й Карлівському районах. 

Незадовільно забезпечили щомісячне звітування, що встановлене Міністерством 

регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства 

України, та виконання розпорядження голови облдержадміністрації                           
від 04.06.2014 № 175 „Про підсумки роботи житлово-комунальних підприємств 

області в осінньо-зимовий період 2013/14 року та завдання з підготовки до 

опалювального сезону 2014/15 року” Диканський, Миргородський та 

Оржицький райони. 
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Станом на 15.09.2014 підготовлені до роботи в осінньо-зимовий період 

лікарні на 98,0%, школи на 99,4%, дошкільні заклади на 100,0%. 

Станом на 15.09.2014 загальна заборгованість за природний газ, спожитий 

теплопостачальними підприємствами області (усіх форм власності), становить 

357,5 млн. грн. Заборгованість за природний газ, спожитий в опалювальний 

період 2013/14 року, перед НАК „Нафтогаз України” – 184,9 млн. грн., у тому 

числі заборгованість 2014 року перед НАК „Нафтогаз України” – 106,1 млн. грн. 

Рівень розрахунків за природний газ у 2014 році становить 59,0% (середній 

рівень оплати в Україні – 46,1,%). Разом з тим, підприємства мають достатньо 

джерел для погашення заборгованості за спожитий природний газ:  
різниця в тарифах на теплову енергію для населення станом на  

01.09.2014 – 317,6 млн. грн.; 

невідшкодовані пільги і субсидії – 5,3 млн. грн.; 

заборгованість установ, які фінансуються з державного та місцевого 

бюджетів – 5,2 млн. грн. 

Усього –328,1 млн. грн.  

За 2014 рік теплопостачальними підприємствами спрямовано на оплату 

спожитого природного газу 181,7 млн. грн., що становить 54,5% від загального 

обсягу отриманої виручки на розрахункові рахунки підприємств.  

Не забезпечили належний рівень розрахунків в опалювальному сезоні  
2013/14 року підприємства: КП „Теплоенерго” м. Кременчука (рівень 

розрахунків – 26,7%, борг – 14,2 млн. грн.), ЖКК КП с. Розсошенці (рівень 

розрахунків – 35,8%, борг – 1,4 млн. грн.), КПТГ „Гадячтеплоенерго” (рівень 

розрахунків – 40,6%, борг – 4,6 млн. грн.). Решта теплопостачальних 

підприємств забезпечили рівень розрахунків за спожитий природний газ вище 

середнього рівня в області.  
За рахунок посилення позовно-претензійної роботи підприємствами 

комунальної теплоенергетики у 2014 році забезпечено рівень розрахунків усіх 

споживачів за спожиті послуги теплопостачання на рівні 100,1%  (борг –                  

139,5 млн. грн.), у тому числі населення – 98,9% (борг – 123,1 млн. грн.). 

Відповідно до статей 6, 20, 41 Закону України „Про місцеві державні 
адміністрації” та Закону України „Про теплопостачання”, пункту 4 Примітки до 

постанови Кабінету Міністрів України від 8 червня 1996 року № 619                    

„Про затвердження норм споживання природного газу населення у разі 
відсутності газових лічильників”, пункту 2.2. постанови Кабінету Міністрів 

України від 09.07.2014 № 296 „Деякі питання забезпечення населення, 

підприємств, установ та організацій природним газом до кінця опалювального 

сезону 2014/15 року”, з метою забезпечення своєчасного початку та сталого 

проходження опалювального сезону, постійного оперативного контролю за 

наданням споживачам якісних послуг підприємствами житлово-комунального 

господарства області в осінньо-зимовий період 2014/15 року, ліквідації аварій на 

мережах, у разі їх виникнення та на виконання рекомендацій, даних на 

розширеному засіданні колегії облдержадміністрації  25 вересня 2014 року: 
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1. Доручити райдержадміністраціям та рекомендувати органам 

місцевого самоврядування прийняти відповідні рішення щодо початку 

опалювального сезону відповідно до Правил надання послуг з центрального 

опалення, постачання холодної та гарячої води і водовідведення, затверджених 

постановою Кабінету Міністрів України від 21.07.2005 № 630 за погодженням з 
Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального 

господарства України і Міністерства енергетики та вугільної промисловості 
України. Опалення дитячих садків, установ освіти, закладів охорони здоров’я, 

геріатричних закладів розпочати із забезпеченням в приміщеннях температури, 

передбаченої санітарними нормами. 

2. Доручити райдержадміністраціям, підприємствам житлово-

комунального господарства та рекомендувати органам місцевого 

самоврядування:  

ужити дієвих заходів щодо забезпечення стабільного проходження 

опалювального сезону;  

забезпечити цілодобову роботу аварійних бригад; 

забезпечити погашення поточної та минулорічної заборгованості за 

отримані комунальні послуги установ та організацій, що фінансуються з 
місцевих бюджетів; 

узяти під особистий контроль та забезпечити погашення заборгованості за 

спожитий природний газ та отримання теплопостачальними підприємствами 

лімітів на постачання газу; 

сприяти укладанню договорів на 2015 рік теплопостачальних організацій 

та газопостачальних підприємств із бюджетними установами й організаціями на 

споживання природного газу й теплової енергії в межах коштів, передбачених 

на їх оплату в кошторисах на утримання цих установ і організацій. 

3. Зобов’язати Департамент житлово-комунального господарства                

(Тонков О.М.), голів райдержадміністрацій та рекомендувати органам місцевого 

самоврядування забезпечити роботу цілодобових диспетчерських служб із 
контролю за проходженням опалювального сезону 2014/15 року. 

4. Департаменту житлово-комунального господарства облдерж-

адміністрації (Тонков О.М.), Департаменту з питань нафтогазового комплексу, 

промисловості, екології та природних ресурсів облдержадміністрації 
(Піддубний І.А), Департаменту праці та соціального захисту населення 

облдержадміністрації (Корнієнко Л.В.), Департаменту освіти і науки 

облдержадміністрації (Шевчук С.М.), Департаменту охорони здоров’я 

облдержадміністрації (Лисак В.П.), управлінню культури облдержадміністрації 
(Фасій Г.І.) встановити постійний контроль за проходженням опалювального 

сезону.  

5. Рекомендувати Хорольському міськвиконкому (Свириденко І.В.): 

прийняти, до початку опалювального сезону 2014/15 року рішення про 

закриття котельні по вул. Шевченко 19 (ОКВПТГ „Лубнитеплоенерго”) після 

завершення опалювального сезону; 
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провести соціальний аналіз мешканців невідключених квартир з метою 

вирішення питання надання матеріальної допомоги незахищеним верствам 

населення та визначення суми допомоги на одну квартиру та в цілому; 

повідомити споживачів адміністративних будинків про закриття котельні 
після завершення опалювального сезону; 

провести роботу з мешканцями житлових будинків про перехід на 

індивідуальне поквартирне опалення. 

6. Відповідальним виконавцям інформувати Департамент житлово-

комунального господарства облдержадміністрації про хід проходження 

опалювального сезону до 15 числа кожного місяця, починаючи  

з 15 листопада 2014 року, для подальшого узагальнення та інформування 

облдержадміністрації до 20 числа щомісячно. 

7. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови 

облдержадміністрації від 04.06.2014 № 175 „Про підсумки роботи житлово-

комунальних підприємств області в осінньо-зимовий період 2013/14 року та 

завдання з підготовки до опалювального сезону 2014/15 року”. 

8. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступників 

голови облдержадміністрації відповідно до розподілу функціональних 

повноважень. 

 

 

Голова 
обласної державної 

адміністрації В. БУГАЙЧУК 


